

image not found or type unknown



С приближением рассвета, Ибр и его жена Марьям пакуют чемоданы. Они и еще одна туарегская семья переезжают в другое место. Это обычное дело. Их жизнь похожа на жизнь кочевников, они всегда в движении.

Кочевники кочуют в Африке и в Центральной Азии, среди них оленеводы в Арктике и бедуины на Ближнем Востоке. Многие культуры были кочевыми, но в последнее время их число уменьшилось, составляет 30-40 миллионов в мире. Неизвестно сколько в мире туарегов, но подсчитывается приблизительно, около 1-1,5 миллионов.

Туареги живут в регионах Сахары, в Южной и Западной Африке, в Нигерии, Мали, Буркино Фасо, Алгерии, Ливии. Кочевники занимались в основном торговлей и скотоводством, выращивали овец, коз, крупный рогатый скот и верблюдов. Мужчин иногда называют «голубые мужчины», из-за их отличительной голубой одежды. Голубая одежда защищает лицо мужчин от солнца и песка. Еще она окрашивают их кожу и подчеркивают их уникальность.

Туареги живут в обычных палатках. Они состоят из легких деревянных рам и покрыты шкурой животных или ковриками. Поэтому их очень легко сложить и поставить на новое место. Когда девушка выходит замуж, ее семья строит палатку для нее. Она принадлежит ей и она несет ответственность за нее.

Когда-то туареги были ответственными за перевозку товара через Сахару. Сейчас традиции и обычаи изменились. Недостаток ресурсов и растущее население оказывают давление на стиль жизни кочевников. Все больше туарегов занимаются сельским хозяйством, а некоторые из них едут в город на заработки. Но, большинство туарегов придерживаются традиционного образа жизни.

Текст 2 **Автоматизация дома**

Аян Мерсер не устанавливает будильник. Бывший старший менеджер Майкрософт не смотрит прогноз погоды. Он не включает свет, не поливает двор, не регулирует термостат. Он не открывает шторы, не отвечает на звонки, не зовет детей на ужин. Есть что-то уникальное в доме Аяна. Он запрограммировал его делать эти вещи за него.

Аян не живет в обычном доме и у него необычный стиль жизни. Он потратил более десяти лет на проектирование своего дома. Он начал с покупки автоматического пакета программного обеспечения. Затем, начал его модифицировать.

После всех этих изменений у него дома 79 датчиков и мониторов и 48 выключателей света. Когда люди заходят в комнату, свет автоматически включается. Нет надобности, включать его. Аян также может контролировать дом, дав голосовую команду или с помощью телефона. Нет надобности, быть дома, он может быть в любом месте. И это только некоторые вещи, на которые он запрограммировал свой дом.

Система взаимодействует с онлайн календарем, погодой, электронными книгами и почтой. Например, если у Аяна назначена встреча, то его автоматически разбудят, откроют шторы, включают воду в душе, оптимальной для него температуры и включают новости. Он также может узнавать планы автоматически. Если в помещении большое количество людей, автоматически включается кондиционер. Еще много других программ в его доме. Он контролирует местную погоду и информирует об условиях дорожного движения. Он держит его в курсе всех новостей о его любимых командах. Он даже может контролировать делают ли его дети уроки. Команда «ужин готов» приостанавливает действие компьютера и телевизора. Это легче, чем просить детей сделать это.

Дом Аяна уникален. Другие дома не так умны, но, вскоре будет много технологически продвинутых домов. Твой холодильник сможет сам контролировать использование продуктов и составлять список продуктов или заказывать еду. А кондиционеры смогут поддерживать комфортную температуру и сэкономят деньги.

Эссе **My home**

1.The only place where we feel comfort and peace is our home. The nomads do not have specific location. It is not normally. Life in own home, in specific place is better than constant movement, tents and yurts. It is always nice to come back home where people waiting for you, where you can feel the smell of delicious food, where you can feel happiness and calmness.

2.I have big, two floor house, big bedroom and big, bright kitchen. But I always dreamed of a little, cozy, warm and wooden house with fireplace, small oven and wooden windows. I dreamed of small house in the mountains, among firs, pines and birches, somewhere on

the hill. Life in the open air is the key to health and good mood. But, the place where I live is very beautiful too. I live in the suburb. It is very quiet here, I hear only the sounds of nature here, birdsong. It smells of freshly cut grass and my favorite fragrance smells after a rain, the smell of freshness. My faithful dog Bonya and playful cat Yuki are always waiting for me at home. I like landscape more than interior. We need to make home repairs. We have flowers around the house, mostly the violets. There is very cozy atmosphere.

3. Generally, comfort in the house depends on people that live in the house. If you love that people, you will love that home too. If a person lives alone, he will not feel completely happy, he will not feel comfort. The landscape is the most beautiful place, the environment outside. Houses with paths, gardens, lawn, flowers are very beautiful. I feel sorry for people who live in apartment buildings, go on nature once a month, do not breathe fresh air, and hear the noise of cars always. In the house located in the nature you can really relax from the fuss.